

Истории успеха. Роман Пазетов.

Принцип, на котором строятся взаимоотношения нашей компании и сотрудников можно представить следующей фразой: «АвтоАудиоЦентр развивает сотрудников, сотрудники развиваются АвтоАудиоЖентр».

Ярким подтверждением этого является история профессиональной карьеры Романа Пазетова, руководителя отдела оптовых продаж. Он стал сотрудником ААЦ в сентябре 2007 г. в качестве установщика дополнительного оборудования.

В результате сдачи экзаменов он становится техническим специалистом спутниковых охранных комплексов. Высокий уровень компетенций и стремление к постоянному профессиональному развитию Романа, позволили руководству компании предложить ему дальнейшее развитие, но уже в роли руководителя одного из наиболее важных проектов.

Как руководителю проекта, Роману удалось существенно увеличить объем продаж, расширив клиентскую базу компании. Продемонстрированные Романом организационные навыки, в очередной раз, не остались не замеченными руководством компании, которое в 2014 г. предложило ему стать руководителем оптовых продаж.

Свое нынешнее положение и задачи видит следующим образом: «Цели на будущее – максимально повысить эффективность работы отдела продажа, обеспечив план объема продаж двух сильных брендов: MS-Chip и servFaces. В этом я вижу свой основной вклад в развитии и процветании ААЦ».

Именинники декабря

- 4 декабря - Лукоянова Светлана, швея
- 5 декабря - Чернышов Владимир, специалист службы безопасности
- 9 декабря - Совертов Дмитрий, руководитель финансового отдела
- 10 декабря - Сиденко Александра, оператор Alarm центра
- 11 декабря - Грибанов Станислав, менеджер по рекламе
- 11 декабря - Коноплич Олег, системный администратор
- 12 декабря - Гальтер Михаил, оператор мойки
- 14 декабря - Кирдин Владимир, менеджер по работе с клиентами
- 18 декабря - Поярков Александр, установщик доп. оборудования
- 25 декабря - Шемрай Олег, уборщик территории
- 28 декабря - Пятанов Сергей, установщик доп. оборудования
- 29 декабря - Егорова Татьяна, старший оператор
- 31 декабря - Юдинцев Растислав, специалист кузовного покрытия



Новый год на пороге. Время подводить итоги!

Непростой 2016 год подходит к концу. Уже можно идти к Юре на склад за коробками с новогодними украшениями, есть мандарины и угождать коллег имбирным печеньем!

Отдел рекламы оперативно готовит новогодние подарки и акции для клиентов, новые коллекционные кружки и календари.

Отдел закупа следит, чтобы к последней неделе декабря не осталось необработанных заявок, когда наступит традиционный коллапс логистических компаний.

Бухгалтерия закрывает очередной финансовый год - предстоит еще много бумажной работы, необходимой для функционирования любого предприятия.

На производстве и в рознице поток машин и не думает ослабевать, скорее наоборот. Эта ситуация характерна для большинства рынков. Не забываем, что в январе следует спад спроса - особенно в новогодние праздники!



Новый сайт ААЦ – на старт!

В декабре отдел маркетинга запускает наш новый большой и красивый сайт. Всех ждем по традиционному адресу aac-ural.ru. Попробуйте найти себя на сайте – засветились многие ;)

В ноябре испытательный срок прошли

- Рябова Евгения - швея
- Орешкина Светлана - швея

Приветствуем девушек в нашем коллективе!



Новый центр в Санкт-Петербурге

В условиях непростой экономической обстановки, которая сложилась на рынке в данный момент времени, важно эффективно и своевременно определить стратегию роста и развития нашей компании. Для ААЦ, среди прочих факторов развития, особняком стоит партнерство. В прошедшем месяце ААЦ вместе со своим партнером открыл новый детейлинг-центр в Санкт-Петербурге под брендом «servFaces». Принцип, отраженный в лозунге «сильный партнер – залог успеха», остается для ААЦ главной движущей силой!



Открытие Центра в Тюмени уже близко

Завершаются ремонтные работы в новом Центре керамических покрытий в Тюмени. Монтажники крепят последние декоративные панели, маляры докрашивают стены, а из Екатеринбурга едут световые вывески ААЦ и servFaces. Практически все готово к торжественному открытию!

В декабре Центр будет работать в тестовом режиме, мы будем знакомиться с автосалонами и крупными оптовыми игроками на рынке Тюмени, а уже в середине января планируем праздничное красивое мероприятие для автовладельцев.

Внешний вид нового Центра повторяет идеи Центра на Шейнкмана - открытые пространства, бело-красные стены и выверенное световое оформление. Кроме этого мы традиционно расположились недалеко от центру города улица Республики 222а, строение 2.



Слухи о новом MS-Chip Power

Буквально полгода назад мы запустили уникальный для российского рынка продукт – корректор звучания выхлопной системы MS-Chip Power. Но технологии не стоят на месте, и вот мы готовы представить обновленную версию MS-Chip Power, с новым, спортивным звучанием.

На данный момент известно мало подробностей об устройстве обновленного модуля, так как наши партнеры из Германии немногословны и неохотно делятся информацией. Но буквально на днях, к нам приедет опытный образец, и мы сможем воочию оценить все произошедшие с MS-Chip Power изменения.

Ждем. Надеемся. И верим!



Центр в Перми уже работает



... и принимает первых клиентов. Мы успешно перезапустили АвтоАудиоЖентр в Перми!

Филиал ААЦ-Пермь был открыт еще в 2005 году и занимался в основном оптовыми продажами и установкой спутниковых противоугонных комплексов Cobra. Эта работа не прошла даром - Кошкаров Сергей (руководитель Центра в Перми) выстроил с нуля сеть надежных партнеров, которые помогают нам в начале завоевания рынка детейлинга Перми.

Пожелаем же удачи коллегам!

